

# Поет Гоар Галачян

Вчера рижане встретились с гостьей из Еревана заслуженной артисткой Армянской ССР Гоар Галачян. Ее красивый, теплый голос (меццо-сопрано) уже слушали любители музыки многих наших республик. Певица получила высокую оценку у знатоков оперного пения.

Гоар Галачян в 1952 году окончила с отличием Ереванскую консерваторию. После успешного выступления в 1956 году в Москве она была приглашена на работу в Большой театр Союза ССР. Здесь, выступая с ведущими мастерами советского оперного искусства, Гоар Галачян с боль-

шим успехом исполняла партии Кончаковны в опере «Князь Игорь» Бородина, Любаши в «Царской невесте» Римского-Корсакова, Кармен в одноименной опере Бизе и другие. Но, пожалуй, самой большой удачей Гоар можно считать партию Амнерис в опере «Аида» Верди. После четырехлетней работы в Большом театре Гоар Галачян возвращается в Ереван.

Одаренная армянская певица выступила в Риге с большой программой. Она исполнила произведения Глинки, Бородина, Стравинского и многих других композиторов.

2 APR 1965